DIANZHITIANXIA点知天下

2015年6月17日 星期三 星级编辑 蔡富根 | 组版 王贤梅 | 校对 夏君·

因MERS病毒疫情,合肥至韩国航空旅游受影响

新桥机场飞韩部分包机航班取消

星报讯(方明阳记者祝亮) 据安徽民航机场市场部消息,进入6月份,合肥新桥机场直飞韩国襄阳、青州包机航班受MERS影响,旅行社因游客稀少难以组团被迫取消。国航和大韩航空公司执飞的合肥至首尔航线保持正常,每周8班,但客座率也呈现下降趋势,维持在50%以下。

截至15日,6月份由合肥飞韩国的旅客总数为3000人左右,比5月份同期减少约20%。同时受疫情影响的还有即将到来的暑运航班,韩国易思达航空原计划在暑运期间执飞合肥至襄阳、大邱等包机航线也因旅游团队稀少被迫搁浅。

上铁暑期旅客运输方案出台 计划增开列车 40.5 对

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经 网记者从上海铁路局获悉,该局 2015 年暑期旅客运输方案出台。今年暑期运输期自7月1日起至8月31日止,共计62天。预计该局发送旅客9300万人。上海铁路局计划增开合肥南至上海,合肥南至黄山北、宁波、杭州东,阜阳至苏州、上海、杭州等管内旅客列车。

快报KUAIBAO

解放军再打两虎:2名军级以上干部落马

军队权威部门昨天对外公布了近期查处军级以上干部重大案件情况信息。

黑龙江省军区原司令员寇铁因涉嫌严重违纪, 2014年11月军委纪委对其立案调查,2015年5月移 送军事检察机关依法处理。武警交通指挥部原司令员刘占琪因涉嫌严重违纪,2014年11月经军委纪委批准,武警部队纪委对其立案调查;2015年5月移送军事检察机关依法处理。 **星报综合**

≥ 农业部部长韩长赋:抢购洋奶粉是中国奶业耻辱

6月15日,在山东聊城召开的全国现代畜牧业建设工作会议上,农业部部长韩长赋坦言,2008年的婴幼儿奶粉事件是我们永远的心痛,"现在消费者纷纷直购、代购、网购进口奶粉,这是中国奶业人的耻辱,我们买进口的奶粉人家还限购。"

此前,中国奶业协会副会长王景海介绍,三聚

氰胺事件前,中国一线城市国外进口奶粉仅占20%,5年间国外乳品业进军中国市场,一线城市已经占到75%。 韩长赋表示,如果质量上不去,信誉上不去,市场信心不足,就算奶粉市场有发展空间,也会被国外产品占据,所以国内奶产品质量必须要提上去。

图说 TUSHUO



突尼斯火车与货车相撞 至少17人死亡

当地时间6月16日,突尼斯突尼斯城南部El Fahes附近,一辆火车撞上货车后出轨,至少17人死亡。内政部称该火车早上由Gaafour镇驶往首都突尼斯城。 据中新社

数说 SHUSHUO

25%

教育部、国家发改委、财政部、审计署、国家新闻出版广电总局联合印发《关于2015年规范教育收费治理教育乱收费工作的实施意见》,学费标准应严格按照不高于生均培养成本25%核定。 据新华社

